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1) íÅÔÏÄ ÚÁÍÅÎÙ ÐÅÒÅÍÅÎÎÏÊ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 43x2+x − 8 = 2 · 8x2 + x
3 .

2) äÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄ ABCDA′B′C ′D′, Õ ËÏÔÏÒÏÇÏ AB = BC = 5, AA′ = 3. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÓÉÎÕÓ
ÕÇÌÁ ÍÅÖÄÕ ÐÒÑÍÏÊ BD′ É ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ AB′C.

3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: log4−x 3 < logx 3.
4) ðÏÐÒÏÂÕÊÔÅ ×Ó£ ÖÅ ÒÅÛÉÔØ ÚÁÄÁÞÕ ÉÚ ÄÉÁÇÎÏÓÔÉÞÅÓËÏÊ ÒÁÂÏÔÙ. õÓÌÏ×ÉÅ ÂÙÌÏ ÔÁËÉÍ: × ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ (∠B =

90◦) ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÍÅÄÉÁÎÁ AM É ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ CD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O, ÐÒÉÞ£Í CO = 9, DO = 5. ôÒÅÂÏ×Á-
ÌÏÓØ ÎÁÊÔÉ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

÷ÏÓÐÏÌØÚÕÊÔÅÓØ ÔÅÏÒÅÍÏÊ Ï ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ: ÅÓÌÉ AL | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ (ÁÂÓÔÒÁËÔÎÏÇÏ) ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, ÔÏ AB
AC = LB

LC .
íÏÖÅÔ ÐÏÍÏÞØ ÆÏÒÍÕÌÁ ÄÌÉÎÙ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ: AL2 = AB · AC − LB · LC. ÷ ÎÁÛÅÊ ÚÁÄÁÞÅ ÐÏÌÅÚÎÏ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ ÓÒÅÄÎÀÀ
ÌÉÎÉÀ MN × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ DCB. îÉËÕÄÁ ÂÅÚ ÔÅÏÒÅÍÙ ðÉÆÁÇÏÒÁ, ËÏÎÅÞÎÏ.

5) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á a
x−a > 0 ÓÏÄÅÒÖÉÔ ÔÏÞËÕ x = 1?


